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MPHKA30M yMpaBjieHHUst 00pa3oBaHHs

aJAMHHHUCTpaLHH

MHUHEPATOBOICKOro rOpOACKOro oKpyra
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MBOY COI Ne 7 ¢. MapbuHbl Konoausl

Dopma omuema 0 UMO2ax NPOBEOeHUA AHKEMUPOSAHUA POOUMENeH U 00YHAIOU{UXCA

KonuuecTBo OMNPOLICHHBIX:

OTYET

72 (1-4 knacchl)

Ne B B KoauuyecTBo
ompoc APHAHT 0TBeTa
n/m P P OTBETOB
Ha 65
! VY noenetBopsieT 11 Bac cuctema opranuzanuu e
NMUTaHUs B 1IKOJE?
3aTpyqHSIIOCH OTBETHUTh 3
Ma 68
5 VY nosnerBopsiet v Bac canutapHoe cocTosHHe e =
LIKOJIbHOH CTOJIOBOM? =
3aTpyqHSIOCH OTBETHUTh 2
Ha 72
3 I1 B % H?
3 uTaeTech Jid Bbl B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM
Her 0
He npaBurcs 0
3.1. | Ecau Het, TO Mo kakod npuurHe? He ycnieBaete
[Iutaerecy noma 0
I'opsuuii 3aBTpak 49
4 B wkone Bbl nonyyaere: ["opsauuii 0ben (c nepebimM Onr0A0M) 0
2-pa3oBoe ropsiuee nutaHue (3aBTpak + oben) | 23
Ha 64
5 Haenaetecs 1 Boi B 11ko€e? Huorna 5
Her
6 XBaTaeT JIM MPOJOIKUTEILHOCTH TIEPEMEHBI Ha 72
JU1S TOro, YTOOBI MOECTh B LIKOJIE? Her 0
Ja 64
7 HpaButcs nuTaHue B IIKOJbHON CTOIOBOM? Her 3
He Bcerna 3
HegkycHo rotosst 0
OnHooOpa3Hoe nuTaHue 3
["'0TOBAT HEMOOUMYIO K 0
7.1. | Ecau He HpaBUTCS, TO Moyemy? Y =
OcThIBLIAS €0a 0
ManeHbkue nopuuu 0
HHoe 0
5 Ha 23
8 [Tocewiaere i rpymnmy npoaaéHHOro qHs
Her 49
8.1. | Ecnu na, To nonyyaere 14 MOJAHUK B LIKOJE [TonyuaeTe MONAHMK B LLIKOJIE 0




WJIH TIPUHOCUTE U3 1Ioma?

[IpuHocuTe U3 noMa 0
Ha 66
9 VYcTpanBaeT MEHIO LUKOJIBHOM CTOJIOBOM?
Her
HUnorna
10 CunTaeTe 1M NUTAHHE B LIKOJIE 3J0POBBIM H Ja 70
MOJIHOLIEHHBIM? Hert 2

11

O6uiue npeAnoXKeHUs No yTyULICHUIO MUTAHUS B OPraHU3aliHy:
Brxuttounte HanuTkK: kedup, pskeHka;

Beineuka: BaTpyLIKH,KOPIKHKH.

Ounpektop MBOY COLL Ne 7

c.MapbuHbl Konoaubi
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